



博納影業董事長于冬在台上發言。



劉昊然(左一)表示喜獲曾當兵的父親讚賞。



(左起)劉偉強、張涵予、張天愛、朱亞文和劉昊然回應記者的提問。

《建軍大業》 票房佳四日破兩億

朱亞文感具歷史意義 張天愛覺光榮

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《建軍大業》昨日於澳門旅遊塔舉行首映禮，導演劉偉強與演員朱亞文、張涵予、劉昊然及張天愛、監製黃建新與總策劃韓三平一同出席，全國政协副主席何厚鏞、澳門特區行政長官崔世安、寰亞傳媒集團林建岳主席及博納影業董事長于冬等主持首映禮啟動儀式。

昨日當司儀問劉偉強導演關於拍攝《建軍大業》有何挑戰時，他說：「最重要是尊重歷史，要將歷史的框框加以發揮得更人性化，將戲拍好令大家感動，不辜負大家！」

張涵予感激戲份沒被刪
飾演年輕版周恩來的朱亞文，表示演出前導演拿了周恩來年輕時的照片給他，叫他有空便對着照片好好溝通。當他去到導演的工作室，看到貼滿54張歷史前人的照片，感覺歷史迎面而來。張

涵予坦言今次演杜月笙跟從前他所演的角色有很大分別，雖然只拍了兩、三分鐘戲，但很寶貴和很重要，最後也沒被導演剪走，故很感謝導演。

張天愛扮演宋美齡，她表示壓力挺大，但也感到很光榮。因宋美齡是位聰明的優秀時代女性，是女生的目標，她自己演出後也學會了很多。劉昊然表示跟一班年輕演員盡了最大努力去演出，感覺相當榮幸，而他的父親曾當過兵，劉父看完的評價是：「兒子演得好！」這也令他可鬆一口氣。而各演員異口同聲說劉偉強為人親切，故演出時並不緊張，也沒有壓力。

劉偉強喜見在港反應佳

談到《建軍大業》於內地已收到二億多人民幣的票房佳績，劉偉強興奮地說：「才第三、四天，我們會繼續去跑，會衝到9

月份。剛剛從廣州回來，明天又去北京，總之哪位演員有時間便會輪流參與宣傳。」至於香港票房有何期待？「聽聞香港未上畫，票房已經聽說幾好，之前7月17日在新光戲院做了場試映給普羅大眾看，反應是超出想像。年輕人叫我再拍一段，老人家看得好興奮激動，看到整個人發震，所以很開心在內地以外的放映也有這種反應。而且給回了我童年記憶，一千人一起欣賞，有以前看大戲院的感覺。」

至於對澳門的觀感，劉偉強表示於1995年已常到當地拍戲，2009年更借張涵予去拍《游龍戲鳳》，就連張學友音樂特輯也是在那兒取景。片中演員劉昊然曾於上月到澳門拍攝綜藝節目，但由於工作太忙未能品嚐當地美食，劉偉強即表示老闆林建岳說好會帶大家去吃全城最佳的美食，張涵予笑指應是吃私房菜。

朱亞文突然「合十」，未知是否感觸良多？



印花



寰亞電影現送出電影《建軍大業》換票證20張戲票予《文匯報》讀者。有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《建軍大業》送飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

張天愛以露肩裝示人，華麗得來高貴。



四太梁安琪也來捧劉偉強場。

歐陽珮珊出殯 郭鋒獲神秘「兒子」相伴

歐陽珮珊昨晨出殯，郭鋒傷感地抱着亡妻的照片。



林建明表示不清楚郭鋒兩夫婦的私事。

香港文匯報訊(記者 李思穎)昔日無錢花旦歐陽珮珊(原名陳潔英)於上月9日因肺腺癌病逝，終年63歲，昨日於九龍殯儀館出殯，靈柩隨即移送到葵涌火葬場火化。郭鋒與妻從此天人相隔，他全程表現哀傷，哭崩送別亡妻。

郭鋒昨早7時許已到靈堂打點，而在給歐陽珮珊的花牌上寫上「母親大人」的嘉輝則伴在郭鋒身邊。約8時左右，陸續來弔唁的有黃浩然、林建明、陳美琪、劉江、林敬剛，到約9時進行閉門儀式後，歐陽珮珊的靈柩隨即被移上靈車運到葵涌火葬

場，郭鋒捧着亡妻遺照登上靈車，神情悲痛的他輕撫愛妻遺照，百般思念在心頭，再也忍不住嚎哭，聞者心酸。嘉輝則與其他親友乘大巴到火葬場，約10時到達後便步入禮堂進行儀式，但禮堂內冷氣卻在酷熱氣溫下發生故障。20分鐘後儀式結束，一眾

親友步出，然而郭鋒情緒未能平伏，在堂內傷心痛哭，要由親友從旁安慰，之後他登上一部白色車。當記者問嘉輝可會是郭鋒與歐陽珮珊的親生兒子時，他未有回應便匆匆登車離開。

林建明跟二人識於微時

有到靈堂送別亡友的林建明(沙姐)表示：「我和珮珊姐、郭鋒識於微時，那時跟珮珊姐在麗的電視(工作)，也有合作拍電影，跟郭鋒則是第一期訓練班同學。他們都是大好人，我和郭鋒有在社交網聯絡，而最後一次見珮珊姐是十多年前，當時她開美容院，後來搬了才沒見。」沙姐嗚咽繼續指心情很難過，她特意來送珮珊最後一程，也來看看郭鋒的心情，是否需要做心靈輔導。當問到郭鋒和歐陽珮珊有否兒女，沙姐謂人家的私事不知道。

貝安琪任選美評判 不介意佳麗整容

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)貝安琪和陳昭昭昨日盛裝出席《2018中華才藝小姐國際大賽》啟動禮，貝安琪表示會擔任導師教授選佳麗行Catwalk，還會擔任比賽評判。

談到評審準則，貝安琪指有個性很重要，身材還是其次，比例適中便可。樣貌方面當然要靚，至於才藝她比較着重唱歌和參賽者的對答。問到可會接受參賽者整容？她笑說：「我沒整過容呀，我覺得做演員愈自然愈好，寧願老時變得殘點，有皺紋。選美就要看樣子靚不靚，整得靚都OK，但現在整容並不容易看出。」

對於早前被拍到帶同幾個月大的兒子到酒吧，貝安琪稱歐洲人很多都是這樣，不想留孩子在家，想多些應酬。問到與男友何時舉行婚禮？她表示和男友都未有計劃，但也想盡快舉行，不過他倆都是貪靚之人，想一起減肥後才辦婚禮。她希望婚禮可以中西合璧，因可穿裙褂及玩遊戲。



貝安琪這身打扮相當漂亮，似乎較參選佳麗還要美。

鼎爺食譜賣斷市 不急再出怕被指呢錢

香港文匯報訊(記者 李思穎)李家鼎(鼎爺)近日因播出《阿爺廚房》而令人氣再度上升，立即成為搶手貨，除工作接到無停手外，早前推出的食譜都賣斷市，要再度加印。身為其節目拍攝的譚玉瑛未獲特別厚待，一樣要等到再版才有書到手。

鼎爺和譚玉瑛昨天在烹飪中心拍攝《阿爺廚房》，刀功了得的鼎爺把剛燒好的叉燒切片，毫無難度。說到早前推出的烹飪書大賣，首批書籍在書展未完已告斷市，出版商已加印六千本，鼎爺托賴有如此好成績，身旁的譚玉瑛開玩笑作狀埋怨道：「身為拍攝檔都未有書，要等第二版！但都明白很多觀眾都想擁有。」鼎爺表示出版商提出叫他再出第二本，不過他自己不想太急，免得給人呃錢的感覺。

推卻旅行團邀請

成為烹飪紅人的鼎爺，獲得不



李家鼎(右)和譚玉瑛愈來愈合拍。

少客戶垂青，工作紛紛而來，更有旅行團請他負責帶團。不過鼎爺擔心支持不來，並沒考慮。這陣子鼎爺忙個不停，未有時間探孫仔，反而是孫仔來探班，鼎爺笑到四萬咁口：「個衰仔好百厭，不過除了扭眼關和扭食物，其餘時間都好乖，見我送禮物就好多，祿到我暈。」

另外，當再問譚玉瑛秘婚一事，她貫徹低調：「沒什麼好講，講來無謂。」

《搞大電影》宣佈加場 秋生讚林海峰聰明



(左起)黃秋生和林海峰在舞台劇進出火花。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃秋生、林海峰(Jan)、韋羅莎和導演甄詠蓓昨日到電台接受訪問，並宣佈稍後假演藝學院演出的舞台劇《搞大電影》加開9月16日一場

以證明腦和肺腎功能都是正常。如今距離公演還有一個月，秋生表示心情緊張，首次跟阿Jan演出舞台劇，他大讚對方很聰明，有時Jan演得不順，但與導演甄詠蓓傾談後，

翌日就會像個「嫩皮檸檬」可以演到。Jan不諱言每次去採排就好像參加乜乜一叮，很大壓力。

甄詠蓓被指「馴犬師」

秋生又指很多人都說怕他，但甄詠蓓可以控制到他。Jan笑謂導演就像馴犬師將發癲的狗控制住，甄詠蓓笑說：「他不是癲，是良駒野馬，肯聽話時是個好演員，又很照顧對手。」她指二人轉數快，採排時很有火花。

韋羅莎自曝採排時見到秋生的眼神感到很大壓力，秋生聞言即用紙畫上面具遮面說：「要這樣採排才可。」



秋生搞笑地畫了個樣來遮住眼神。